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SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da trigésima sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio Olinto, realizada 

às dezenove horas do dia 27 de novembro de dois mil e dezessete. Segundo Período Legislativo. 

Segundo Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima quarta Legislatura. 

Presidente: RINALDO ANTONIO PELEGRINO 

Secretária: TÂNIA MARA MACHIAVELLI 

Cumprimentando os Vereadores e o público presente, o Presidente declarou aberta a trigésima sexta 

Sessão Ordinária da Legislatura 2017/2020. Justificando a ausência do Vereador Jurandir Ferreira 

Alves conforme assinatura no livro de presenças. Iniciando, o Presidente solicitou à Secretária que 

fizesse a leitura da Ata nº 1787.  Pedido de dispensa da leitura da Ata formulado pelo Vereador João 

Issacard aprovado. Em seguida o Presidente pronunciou: Senhores Vereadores, está em discussão a 

Ata nº 1787.  Não houve manifestação contrárias. Diante disso, o Presidente proferiu: Senhores 

Vereadores, está em votação a Ata nº 1787, não havendo manifestações contrárias a   ATA 1787 

FOI APROVADA.  
Nos Expedientes do dia constou-se:  

Convite da Equipe do Sport Club Antonio Olinto  para a grade final da Copa Sul de Futebol, entre 

as equipes S.C Antonio Olinto x Água Azul. 

Ordem do Dia: Segunda Votação do Projeto de Lei 120/2017 de autoria do poder Executivo, o qual 

“DISPÕE SOBRE A LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCICIO 2018 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. O Presidente solicitou à Secretária que realizasse a leitura da Súmula  do 

Projeto de Lei. Após a leitura colocou o Projeto em discussão; 

Não havendo discussão, o Presidente colocou o Projeto em votação, pronunciando: Está em segunda  

Votação o Projeto de Lei 120/2017, quem for a favor permaneça sentado e quem for contrário que 

se manifeste. Não havendo manifestações contrárias o Projeto de Lei 120/2017, foi aprovado por 

unanimidade em segunda votação. 

Não havendo mais matérias para Deliberação na Ordem do Dia, o Presidente concedeu a palavra 

aos Vereadores, iniciando pelo Vereador João Issacard Borba. 

VEREADOR ISSACARD BORBA: Obrigado Presidente. Só agradecer a presença de todos. Boa 

noite. 

VEREADOR MARINALDO SCMIMITH LEMES: Obrigado Senhor Presidente. Também 

gostaria de agradecer a presença de todos. Uma Boa noite.  

VEREADOR CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: Obrigado Presidente, só 

dar os parabéns à  Comunidade do Imbuial, por ocasião da Festa de ontem e agradecer a presença 

do Senhor Homéro nosso Jurídico, seria isso. Muito boa noite.  

VEREADOR JOSÉ CLEOMAR MACHIAVELLI: Boa noite. Só agradecer a presença do 

Senhor Homéro, do nosso jurídico e dizer que estivemos na Festa do Imbuial. A Festa não foi tão 

grande, mas fomos muito bem recepcionados, saímos de lá a tarde, feliz e contente. O  pessoal do 

Imbuial merece nossa visita, pois reconhecem com carinho o que fizemos por Antonio Olinto. Isso 

aí Presidente. Muito obrigado.   

VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Obrigado Presidente. Boa noite a todos. Só 

gostaria de agradecer a presença de todos. Seria isso. 

VEREADORA TÂNIA MARA MACHIAVELLI: Boa noite a todos. Gostaria de agradecer a 

presença de todos. Um abraço todo especial ao Senhor Homéro que sempre está aqui nós 

prestigiando. Agradecer a presença do Dr. Luís e do Dr. Emerson Bacil. Seria isso. Boa noite. 

VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: Obrigado Presidente, nobres Vereadores e público 

presente. Quero parabenizar o Presidente da Igreja da  Comunidade do Imbuial, Senhor Amauri e 

toda a Comunidade pela excelente Festa, estava muito bom. Sempre participamos das Festas lá, eles 

fazem um sistema de bingo que chama o pessoal. Parabéns ao Amauri pelo tipo de organização e 

premiação. Faço parte da Diretoria aqui da Igreja Matriz e usei como exemplo o sistema que eles 

utilizam lá para fazer aqui. Então estão de parabéns. Também quero parabenizar o  
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Prefeito pelo trabalho que vem fazendo nas estradas secundárias do Município. No mais agradecer 

a presença de todos. Seria isso.  

VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Gostaria também agradecer a presença dos 

visitantes, Senhor Homéro, nossos jurídicos. Parabenizar a Diretoria da Capela do Imbuial pela 

Festa de ontem, na qual estivemos presentes com vários Vereadores e fomos muito bem acolhidos, 

tanto na parte da manhã como na parte da tarde. Então parabéns a comunidade pela realização da 

Festa. Também comentar que essa semana passada juntamente com o Prefeito e o Vice-Prefeito  a 

Convite da Cooperativa Mista Bom Jesus, fomos fazer uma visita à implantação da unidade no 

Município de São João do Triunfo. Na ocasião foi apresentado o modelo de Projeto que já está em 

execução da unidade da Cooperativa e em breve também será implantada no Município de Antonio 

Olinto. Em conversa com a equipe da Cooperativa, perguntaram a respeito da mão de obra, foi 

passado que será utilizado mão de obra local. Isso é muito importante para o Município. De início 

eles tem uma meta de funcionários que irá aumentando gradativamente, a ideia é de chegar a 

quarenta empregos. Então essa é uma grande notícia para o nosso Município, investimento em torno 

de doze ou treze milhões nessa unidade, e a de Antonio Olinto será do mesmo modelo. É um modelo 

de última geração. Então isso aí vai favorecer o nosso Município que precisa de emprego, vai abrir 

vagas para a nossa população. Que sejam bem-vindos, que tudo dê certo. Não havendo mais matérias 

para deliberar na Ordem do Dia o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

Sessão, marcando a próxima reunião Ordinária para o dia quatro de dezembro às 19 horas.  




